



ASIA Hot News

2012-05-15   

資訊傳播學系「媒感」畢業成果展登場！---

亞洲大學資訊傳播學系「媒感」畢業成果展登場，現場輪番播映影片、互動類及動畫等，學生作品豐富又多元。



圖說：資傳系學生向曾憲雄副校長(中)與資傳系陳士農主任(左)介紹「水分子」影片。

成果。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 資訊傳播學系「媒感」畢業成果展，即日起在健康大樓旁草皮登場，展期兩天，今(15日)天上午10時30分開幕，展示資傳系學生畢業成果，今年作品包括11組影片類、9組互動類及2組動畫類。畢業成果展期間，將安排社團進行精彩表演，及學生影視作品的輪播放映，吸引不少師生前往聆賞。

亞洲大學資傳系主任陳士農指出，此次畢業展以「媒感」為主題，強調人們透過快速且便利的行動裝置，作為人與人之間溝通的媒介；由於傳播型態已結合聲音與影像，達到相互提升作用，同學們將四年所學資傳理念，透過多元化的媒介，傳遞出對作品最初的感動與悸動。

「你們太棒了！」亞洲大學副校長曾憲雄說，他到場轉了一圈，看了「FROG青蛙」3D動畫、「水分子」影片以及3D全息投影技術製作的「Galaxy show」會動的清明上河圖，還有「分生」、「跑吧！孩子！」等影片，看到老師的用心、同學們的努力，已達職業水準，希望在校內展出後，再勇敢走出去，讓外界都知道亞大資傳系師生的學術

今年度的畢業成果展，可說是豐富且多元的，除了以往的影片與動畫類，今年推出3D動畫作品「FROG」述說青蛙王子變人類的故事，由資傳系關瑋、胡信立、邱俊偉、王伯傑、魏駿揚等位同學花了一年時間，只為了製作8分鐘的3D動畫影片，技巧純熟、精彩好看。

電影類「水分子」，由莊復茗、李世傑、廖國裔、郭昱宏、張樹銘、黃柏嚴等位同學，結合虛擬攝影棚的技術，推出實體影像與虛擬影像結合的影片，述說主角穆為了爺爺和島上居民的生計，扛下了拯救小島缺水的任務。

至於互動類「以KINECT互動裝置開發數位生活娛樂中心之研究」，更開發出互動裝置結合PC的功能，還有「3 Dream」製作出擴增實境的大富翁，還有許多優秀作品，歡迎各界參觀。

資訊傳播學系「媒感」畢業成果，將於17日到靜宜大學參加第二屆中區資訊競賽，校外場5月19日至20日在臺中文化創意園區雅堂AB館展出，歡迎各界前往參觀。



圖說：曾憲雄副校長(左一)與資傳系陳士農主任(左二)觀賞資傳系學生3D動畫作品「FROG青蛙」。



圖說：3D全息投影技術製作的「Galaxy show」，在現場引起參觀學生圍觀。圖說：「3 Dream」製作出擴增實境的大富翁，在現場引起討論。



圖說：亞洲大學資訊傳播學系「媒感」畢業成果展登場，曾憲雄副校長和與會師生一同合影。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)